



În atenția persoanelor care beneficiaza de ajutorul pentru incalzirea locuinței!

Miercuri , 27 Septembrie 2017, 9:13

Primaria Municipiului Deva - Direcția de Asistența Socială aduce la cunoștința persoanelor care beneficiaza de ajutorul pentru incalzirea locuinței (cu energie termica, gaze naturale, energie electrica și combustibil lichid) ca pot depune cererile și declarațiile pe propria raspundere pentru solicitarea ajutorului pentru incalzirea locuinței.

În atenția persoanelor care beneficiaza de ajutorul pentru incalzirea locuinței!

Primaria Municipiului Deva - Direcția de Asistența Socială aduce la cunoștința persoanelor care beneficiaza de ajutorul pentru incalzirea locuinței (cu energie termica, gaze naturale, energie electrica și combustibil lichid) ca pot depune cererile și declarațiile pe propria raspundere pentru solicitarea ajutorului pentru incalzirea locuinței, impreuna cu actele doveditoare, in perioada 1-16 octombrie 2017, la sediul Direcției de Asistența Socială Deva (str. I.L. Caragiale, nr. 4 - fostul hotel al Pieței agroalimentare, telefon 0254.21.80.30).

Persoanele care se incadreaza in randul beneficiarilor de ajutor pentru incalzirea locuinței dupa data de 16 octombrie 2017 pot depune cereri incepand cu data de 1 noiembrie 2017, pe toata perioada sezonului rece (noiembrie 2017 - martie 2018).

Cererile și declarațiile-tip pe propria raspundere pot fi ridicate de la sediul Direcției de Asistența Socială Deva, incepand de joi, 28 septembrie 2017 sau pot fi decarcate de pe site-ul oficial al Primariei Municipiului Deva - www.primariadeva.ro. Actele necesare pentru acordarea ajutorului pentru incalzirea locuinței, lista bunurilor care conduc la excluderea acordării acestui ajutor, precum și cuantumul ajutorului pentru incalzirea locuinței pot fi consultate accesand <http://www.primariadeva.ro/stiri-si-evenimente/pentru-solicitan-539-ii-de-ajutoare-de-incalzire>.

Ajutorul pentru incalzirea locuinței se acorda conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protecție sociala in perioada sezonului rece, cu modificarile și completarile ulterioare, și conform reglementarilor aduse de Hotararea Guvernului nr. 559/2017 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice.

Informații suplimentare privind acordarea ajutorului pentru incalzirea locuinței pot fi obținute la sediul Direcției de Asistența Socială Deva (str. I.L. Caragiale, nr. 4, telefon 0254.21.80.30).

Biroul de presa